

31 марта 2018 года

Дорогие наши соратники на ниве Божией, родственники и друзья! Сердечно приветствуем вас, драгоценным именем нашего Спасителя и Господа Иисуса Христа!



Поздравляем вас с праздником Пасхи!

Христос воскрес! Воистину воскрес!

Ну вот и в Молдову пришла весна! После судорожных попыток удержать этот край земли под своим холодным контролем зима все же отступила. В течение марта-месяца мы пережили несколько резких похолоданий и потеплений. Периоды сильных морозов и обильных снегопадов сменялись высокой температурой воздуха, в результате чего за несколько дней от снега не оставалось и следа. К концу марта в очередной раз снег полностью растаял и повеяло настоящей весной.

А теперь о некоторых событиях прошедшего месяца.



В начале этого месяца, в субботу, **3 марта**, пасторы баптистских церквей Кишинева вновь собрались для совместной молитвы. На этот раз эта встреча происходила в церкви

Spiranta, что означает «Надежда». Это румыно-говорящая церковь в количестве около 150 членов. Основана она была в постсоветское время. Красивое здание церкви – это бывший недостроенный кинотеатр, который община приобрела и превратила в молитвенный дом. Расположено оно в районе учебных корпусов нескольких высших учебных заведений. Это определило первоначальное видение поместной общины – трудиться среди студентов. В церкви под руководством трех пасторов и пяти пресвитеров совершается ряд служений - детское, молодежное, социальное и др. Церковь осуществляет поддержку пяти миссионеров. Собравшиеся пасторы молились о служителях церквей и их семьях, о различных проектах данной церкви и других церквей в городе, о миссионерских точках и миссионерах, об обращении многих людей к Богу.



Приятным переживанием для меня в этом месяце была встреча с хорошо известным американским миссиологом - Дэвидом Шенком. Заочно я давно знаком с ним по его



многим публикациям в области миссиологии. И вот теперь, когда он в очередной раз вместе со своей женой Грэйс приехал в Университет, чтобы преподавать здесь в течение двух недель, я смог лично встретиться и пообщаться с ним. У Дэвида Шенка богатая биография. Много лет он был менонитским миссионером в Сомали и в Кении. Был активно вовлечен в многочисленные диалоги с мусульманскими лидерами по всему миру, стремясь найти пути к мирному разрешению конфликта между христианством и исламом. Шенк является автором 15 книг. В течение более чем пятнадцати лет Дэвид Шенк регулярно приезжал и преподавал в университете *Davitia Gratia*. К сожалению, его возраст и слабое здоровья скорее всего не позволят ему больше приезжать в Молдову. Поэтому встреча с ним на этот раз была такой трогательной и важной. **7-го марта**, во время регулярного богослужения студентов Президент университета, Сергей Наместник, поблагодарил брата Шенка за его большой вклад в служение Университета в течение этих многих лет и подарил ему памятный подарок.



Другой приятной встречей в марте-месяце для меня была встреча с Президентом Союза ЕХБ Казахстана, Францем Тиссенем, с которым мы знакомы давно. Многолетний труженик на ниве Господней, брат Тиссен снискал заслуженное уважение среди верующих церквей не только Казахстана, но и других республик бывшего СССР. Он хорошо известен также славянским иммигрантским церквям в Америке. В начале марта по приглашению церкви Молдовы брат Франц посетил этот край и провел ряд бесед в поместных церквях севера Молдовы. **11-го марта**, в воскресенье, он был в нашей церкви *Вифания* и участвовал в служении, проповедуя Слово Божие. Его проповедь коснулась многих сердец и около 10 человек совершили молитву покаяния пред Богом. Для некоторых это была молитва обновления своих отношений с Господом, для других это было впервые. После служения мы имели дружескую беседу с братом Францем, в которой он поделился о жизни и служении верующих в Средней Азии.



Несколько недель тому назад ко мне обратились студенты второго курса миссионерского факультета, Шовкат и Манзура, с просьбой совершить для них служение бракосочетания, которое назначено на 5-е мая. Шовкат приехал в Университет из Узбекистана, а Манзура – из Таджикистана. Здесь они впервые встретились,



полюбили друг друга и решили вступить в брак, не дожидаясь окончания учебы. В настоящее время я провожу с ними добрачное консультирование. Прошу вас молиться об этой молодой паре, чтобы Господь благословил как предстоящую свадьбу, так и их последующую семейную жизнь, и служение. Также они будут признательны, если кто-то пожелает помочь им финансово в проведении свадьбы. Как известно, студенты – народ небогатый и родители у них живут скромно. Поэтому у них пока что недостаточно средств для покрытия всех расходов, связанных с предстоящей свадьбой. Дайте мне, пожалуйста, знать, если у кого-то из вас будет желание благословить эту юную пару финансово.

Удивительное знакомство произошло у нас с Ниной в этом месяце. В течение нашей жизни здесь мы пытались по возможности завести знакомство с нашими соседями. С одними из наших соседей по лестничной площадке нам удалось поближе познакомиться недавно. В семье трое – муж, жена и сын, который заканчивает школу в этом году. При более близком знакомстве выяснилось, что муж Сергей учился в том же Одесском Высшем Инженерном Морском Училище, которое я закончил в 1971-м году. Причем тот же самый судомеханический факультет. И хотя он закончил его 16 лет спустя после моего выпуска, тем ни менее ряд преподавателей, которые работали в училище при мне, все еще работали там и тогда, когда Сергей учился в Училище. Для меня было очень трогательно встретить человека, который жил в том же общежитии («экипаже»), в котором и я жил; кушал в той же столовой, что и я в молодости; ходил строем из общежития в учебные корпуса и обратно по тем же улицам Одессы, по которым и я когда-то ходил; слушал лекции тех же преподавателей и в тех же классах, что и я некогда. **25-го марта**, в воскресенье после обеда, мы пригласили Сергея с женой Татьяной к нам в гости. Долго разговаривали, слушали историю их жизни, рассказывали о себе, говорили о Боге. Я подарил Сергею Библию, чтобы ему было что читать в дальних рейсах. Несколько дней назад он улетел в Сингапур и оттуда отправился в рейс на 3-4 месяца. Надеюсь, он будет читать Библию, находясь вдали от семьи и родины. Все эти годы после окончания ОВИМУ в 1987-м году Сергей плавал. Сейчас он работает старшим механиком. Молитесь о том, чтобы Слово Божие произвело в его сердце свою возрождающую работу.

На этом я буду заканчивать свое письмо. Спасибо большое за молитвы о нас! Да благословит Господь обильно каждого из вас!

В пожелание всем вам в эти пасхальные дни пусть будет следующий текст Писания: **«Воскресивший Господа Иисуса, воскресит чрез Иисуса и нас и поставит пред Собою с вами.»** (2Кор. 4:14)

С любовью и молитвой,

Ваши соратники на ниве Божией,

Вячеслав и Нина Цвиринько



